
Na osnovu člana 29. Pravilnika o disciplinskoj odgovornosti studenata Univerziteta u Beogradu, Komisija 

za disciplinsku odgovornost studenata Tehnološko-metalurškog fakulteta Univerziteta u Beogradu, donela 

je: 

 

REŠENJE 

xxxxxxxxxxxxxxxxx, studentu Tehnološko-metalurškog fakulteta Univerziteta u Beogradu (indeks broj 

xxxxxx), Izriče se disciplinska mera zabrane polaganja završnog testa iz predmeta Organska 

hemija 2 u junskom, julskom i septembarskom ispitnom roku, u smislu člana 10. stava 2. Tačke 1. 

Pravilnika o disciplinskoj odgovornosti studenata Univerziteta u Beogradu, a zbog izvršene teže 

disciplinske povrede iz člana 9. stava 1. tačke 9. Pravilnika o disciplinskoj odgovornosti studenata 

Univerziteta u Beogradu: polaganje kolokvijuma, ispita, ispitnih ili predispitnih obaveza protivno 

utvrđenim pravilima studija. 

 

Obrazloženje 

Na osnovu Zahteva za pokretanje disciplinskog postupka od 15.06.2017. koju je podneo Dekan 

Fakulteta prof. dr Đorđe Janaćković, a po disciplinskoj prijavi predmetnog nastavnika prof. dr Dušana 

Mijina, otpočeo je disciplinski postupak protiv studenta xxxxxxxxxxxxxxxxx br. ideksa xxxxxx. 

U disciplinskoj prijavi se navodi da je imenovani student u toku završnog testa iz predmeta 

Organska Hemija 2 održanog 08.06.2017., prepisivao korišćenjem papirnih puškica koje su pronađene 

kod studenta. Kao dokaz uz prijavu su priložene tri papirne puškice. 

Takođe uz Zahtev za pokretanje disciplinskog postupka je dostavljena pisana izjava studenta u kojoj on 

priznaje disciplinski prekršaj. 

Rasprava je održana 05.09.2017. godine na kojoj su prisustvovali predsednik Disciplinske 

komisije prof. dr Nevenka Bošković-Vragolović, zamenik člana komisije doc. dr Katarina Trivunac i član 

komisije Vladimir Smuđa, zatim imenovani xxxxxxxxxxxxxxxx i predmetni nastavnika prof. dr Dušan 

Mijin. U raspravi je imenovani potvrdio navode iz pisane izjave. Predmetni nastavnik je takođe potvrdio 

navode iz disciplinske prijave. Nakon većanja komisija je izrekla disciplinsku meru kao u dispozitivu 

ovog rešenja. 

Pravosnažna odluka disciplinskog organa biće objavljena na oglasnoj tabli Fakulteta, upisaće se u 

indeks, matičnu knjigu i ispisnicu, shodno članu 35. stavu 1. Pravilnika o disciplinskoj odgovornosti 

studenata Univerziteta u Beogradu. 

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rešenja može se podneti žalba u roku od 10 dana od dana prijema istog 

Prvostepenoj komisiji koja je prosleđuje Drugostepenoj disciplinskoj komisiji u smislu člana 32. 

Pravilnika o disciplinskoj odgovomosti studenata Univerziteta u Beogradu.  

 

RESENJE DOSTAVITI: Imenovanom, dekanu, predsedniku Disciplinske komisije, prodekanu za 

nastavu, podnosiocu disciplinske prijave i arhivi. 

 

 

08.09.2017. 

        Predsednik disciplinske komisije 

 

        Prof. dr Nevenka Bošković-Vragolović 


